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1. Konvergensek-e az alabbi improprius integralok? a) f f %&.3 dx MO. a) Nem:
1]

1
H 1
“‘511]31‘

.1 .1 1 5 ® g
smg g o m— Nmﬁf2 o sinl mea‘llr eSﬁ/l. :c3fd:r:
z*
1 o 1
VAGY: smxs—}-l—ﬂ»-w > 00 A P ——dx
T — DO 'Ilﬁiﬂa%- T— 0D 1 #sin:%

cosz® 1, 11
b)Nem ? ;=0§ eSﬁfo Fdfﬁ

2. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok ? a) Z n (1 - E) b) Z n (1 - —)
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3. Konvergensek-e a kovetkezd numerikus sorok? (a) +...
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MO. (a) Divergens mert egy bezarojelezése az: 3 Z (— - —) hisz \T_ H =
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(b) Konvergens mert két, a Leibnitz-kritérium feltételeit kielégitd, és ezért konvergens sor,
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o Fnz? fliggvénysorozat hatarfiiggvényét, ahol az 1étezik!

4. Hatarozza meg az fp(x) =
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5. Léteznek-e a kovetkezd hatarértékek? (a) 2t - y lim 2~y
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6. Dontse el, hogy folytonossa teheté-e az origoban az f(z,y) = Z 1y fliggvény!
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